

# МЕТАЛЛУРГ

№ 20 (1511)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ЯНВАРЬ

25

СУББОТА  
1941 год.

## Отдадим свои голоса за Степана Илларионовича Еремина!

### Завтра— выборы депутата

Завтра 26 января — будет радостным днем для тружеников Муромского избирательного округа. Празднично настроенные они пойдут к избирательным урнам, чтобы еще и еще раз продемонстрировать свою любовь к великой партии Ленина — Сталину, укрепить свою связь с этой царской демократии, продемонстрировать растущее морально-политическое единство советского народа.

Как и в прошлом году, партия выступает в этих выборах в блоке с беспартийными. Сила и неподобие этого блока была уже в раз доказана жизнью. Наша демократическая избранная выборы в декабре 1940 года в местные Советы в Калужской области ССР, в южных областях Украины и Белоруссии, избранные депутаты блока наших смешанных в дочерней и выборах депутатов в Верховный Совет ССР в Латвийской, Литовской, Эстонской и Молдавской ССР, в Челябинской и Челябинской областях Украины 15 января. Выдвинутый коллегиальным рабочий Муромского паровозоремонтного завода кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР, Степан Илларионович Еремин был единогласно поддержан партийными и беспартийными избирателями округа.

Тот Еремин достойный сын народа. Есть его жизненный путь от добровольца красноармейца до генерала-лейбера — быть беззаветным служаком своему народу и родам. А тот Еремин, можно с уверенностью сказать, что он будет также самоотвержен и с достоинством служить своему народу и в будущем не шадя для этого ни своих сил, ни жизни. Это будет такой депутат, а, возможно, говорят товарищи Степан в на предстоящем съезде избирателей в 1937 году.

Труженики избиратели! Вы ходите завтра все в избирательные участки! Голосуете за первого сына нашей родины, труженика фронтового Генерал-майора Степана Илларионовича Еремина! Голосуя за тов. Еремина, вы будете голосовать за дальнейшее укрепление и процветание нашей родины, за мир, за коммунистическую партию, за величайшего нареччика — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Да здравствует неподкупный блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует партия Ленина — Сталина, руководительница этого блока!

### Все на выборы!

За последние дни коллектива ОГСа деятельно готовится к выборам депутатов в Верховный Совет ССР. С нетерпением ждут рабочие, ИТР и служащие этот замечательный день — 26 января, чтобы организованно явиться на свои избирательные участки. Агитаторы показали лучшие достижения труда. Зубов, Зуевы, Бедин и другие, работая по разъяснению Положения о выборах среди рабочих, прошли немалую работу и на своих избирательных участках среди населения.

Я призываю всех строителей к тому, чтобы в день выборов привлечь организованность, если смотрите на избирательные участки, чтобы отдать свою голоса за первого сына нашей родины — Степана Илларионовича Еремина, а честно и прямолинейно высказать свое мнение о выборах в Верховный Совет ССР. Что может быть отраднее для советского гражданина, как и своей свободной стране осуществлять свою волю во всем на выборах! Отдадим свою голоса за тов. Еремина!

Г. Кузнецов.

### ДЕНЬ ВЫБОРОВ ОТМЕТИМ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

Приближается замечательный — 26 января, когда труженики завода и нашего избирательного цеха № 2 придут к избирательным урнам с тем, чтобы отдать свою голоса за лучшего представителя тружеников нашей страны — Степана Илларионовича Еремина, а честно и прямолинейно высказать свое мнение о выборах в Верховный Совет ССР. Степан Илларионович Еремин, в честь которого названы высокие звания члена коммунистической партии, борца за победу коммунизма в нашей стране.

Строю школу борьбы с белогвардейцами и контрреволюцией в нашей стране прошел товарищ Еремин. Беззреченно преданный партии и советскому правительству, он долгие годы прослужил в рядах Красной Армии на самых должностях, активно участвуя в общестроительной и партийной работе.

Руководитель смен, мастер и стахановец цеха горят желанием выполнить свою обязательную и достойную задачу — выбрать выборов в Верховный Совет ССР.

А. Царев.  
Руководитель стахановской мастерской цеха № 2.

### Отдадим голоса за тов. Еремина

Стахановцы избирательного цеха проходят большую работу по подготовке к выборам в Верховный Совет ССР, организуя разъяснительную и массово-агитационную работу в сменах.

Агитаторы тут же, Матурины, Родионовы, Малюкины, Наумовы, Ждановы и др. проводят беседы по вопросам «Положения о выборах», о Степановском Конституционном и Межпартийном положении.

Одни из наших лучших агитаторов, товариши Родионовы, сумели создать производственный полигон среди коллегией своей смены. В Аварийной смене добились не только первенства по количеству избирателей, но и улучшения качества выпускемых избирательных знаков горячего.

Ко дню выборов кандидата в Верховный Совет ССР, сказал им: «Мы должны крепко защищаться в избирательной работе, чтобы отдать голоса за лучшего представителя коллектива — товарища Еремину!»

О. Решин.  
Секретарь партбюро изобретательного цеха.

### Замечательный человек

С радостным настроением shall я 22 января во Дворце культуры, чтобы послушать кандидата в депутаты Верховного Совета ССР Степана Илларионовича Еремина. Генерал-майор, труженик одесского флота, Еремин замечательный воин нашей доблестной Красной Армии. Простота, искренность любви к народу, вот что я лично видел, слышал выступление нашего кандидата. Тов. Еремин, рассказывая о боях с белогвардейцами, ярко подчеркнул мужество и героизм великого советского народа. Степан Илларионович был один из активных борцов против финской белогвардейской армии. Отдых, покоры, он руководил, крестился с врагом, бесценно спасая уничтоженную армию, кто осмелился поднять занав на город Ленинград. И в будущих боях нам враги этого генерала будут таким же мужественным полководцем, имеющим в труднейшие минуты побеждать вражеские подразделения. В этом мы вполне уверены!

И. Лапшин.  
Избиратель 150 участка.

### Буду голосовать за верного сына родины

22 января я с затяжным дыханием слушал по радио выступление кандидата в депутаты Верховного Совета ССР Тов. Еремина. Простая, теплая речь красного генерала вдохновила меня до глубины души. Я вспомнила вместе со всеми избирателями, восхищавшимися мужеством Степана Илларионовича Еремина. Стремление чистых, славных, геройских человеческих качеств — это и есть наша родина — Степан Илларионович Еремин.

26 января я буду голосовать за тов. Еремина. Я вспомнила Западную Украину и Белоруссию получившие долгожданную свободу. При участии Степана Илларионовича белогвардейские банды были отброшены от города Ленинграда. В годы гражданской войны тов. Еремин бесстрашно сражался против интервентов, пытающихся обезглавить молодую Советскую республику.

Одного сердца приветствуя тов. Еремина, я приветствую всех избирателей голосовать за него. Надо помнить, что голосуя за Степана Илларионовича Еремина, мы будем голосовать за стalinский блок коммунистов и беспартийных.

А. Бирюков.  
Избиратель 149 участка.

### МОЛОДЕЖЬ ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

Активисты участия принимают комсомольцы нашего завода в подготовке к выборам в Верховный Совет Союза ССР. Комсомольцы т.т. Булгаков, Юнина, Захарова, Бунтуев, Востроголова, Верхобалов и многих других, вместе с агитаторами коммунистами систематически проводят беседы на избирательных участках, толком рассказывают трудящимся о технике голосования, жизни и деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета ССР Степана Илларионовича Еремина.

Активисты комсомола тов. Курякин, проинициализированный в походе комсомола Молотова, 17 января провел беседу с молодыми избирателями, ознакомил их с техникой голосования. Тов. Курякин пользуется авторитетом у трудящихся своего участка. По его инициативе организованы бригады: драматический, ПХО, ГСО, художественно-формальное помещение избирательного участка, вышедшие избиратели, пляски, привозящие населению в активистов участью в выборах и голосованию за кандидата стalinского блока коммунистов и беспартийных тов. Еремина. Выпустила стендовую выставку, посвященную выборам. Наряду с хорошими активистами у нас есть и такие комсомольцы как т.т. Будин, Пузиков, Проколова, Храмов, которые несут ведущую работу на избирательных участках.

26 января комсомольцы должны показать свою политическую активность, отдать свой голос за лучшего сына нашей родины — Степана Илларионовича Еремина.

Е. Гусева.

Секретарь комитета ВЛКСМ.

### СТАХАНОВЦЫ ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ

Лучшие стахановцы пахоты №30 тов. Лапшина, Колобова, Гордеева и другие с большим энтузиазмом подготавливаются к 26 января выборов в Верховный Совет ССР. Между ними разверзлось действительное социалистическое соревнование за повышенную производительность труда, за улучшение качества продукции. Из 150 до 180 процентов выходит один свое производственное задание.

Т. Яшкова, Колобова и другие стахановцы пахоты №30 избрались в бригаду ознакомления с биографией Степана Илларионовича Еремина и здели среди коллегией агитаторами работы, привлекая рабочих и работниц 26 января единогласно голосовать за генерала-нарвса тов. Еремину;

М. Герасимов.

# ПЛАМЕННЫЙ БОЛЬШЕВИК

(К 6-й годовщине со дня смерти В. В. КУЙБЫШЕВА)

Шесть лет назад—25 июля 1935 года умер Валерий Владимирович Куйбышев.

Центральный комитет ВКП(б) в своем извещении о смерти В. В. Куйбышева писал:

«Товарищ Куйбышев был образцом пролетарского революционера, последовательного ленинича, непримиримого крагам партии и рабочего класса и самотверженного борца за дело коммунизма».

С юношеских лет начиняется революционная деятельность В. В. Куйбышева. Шестнадцать лет в 1904 году он вступает в окружную организацию РСДРП и сразу принимается в большевики. И с этих пор до конца своей жизни он шел верной ленинско-сталинской дорогой.

Всемирь раз арестовывались тов. Куйбышев на первых жандармы. Несколько лет прошло он в тюрьмах и в дамской ссылке. Но никто не могли сломить его воли, помешать его веры в дело рабочего класса, в торжественную судьбу трудящихся масс.

Но пришел в ссылку в Туруханск тов. Куйбышев, стала федоровская буржуазно-демократическая революция. Он вернулся в Самару, где в последние времена вел революционную работу. Самарские большевики и рабочие под руководством тов. Куйбышева единогласно первыми признали в восстании Петрограда. 8 ноября 1917 года в Самаре была установлена советская власть.

Многое побывало на фронтах гражданской войны первым военным комиссаром с именем В. В. Куйбышева. Он был организатором побед над чехословаками и белогвардейскими отрядами, действовавшими в 1918 году в Новозыбкове. Совместно с тов. Фрунзе руководил разгромом Колчака и как член Реввоенсовета Туркестанского фронта участвовал в освобождении Средней Азии от белогвардейцев и интервентов.

В. В. Куйбышев выдающийся все свои силы, знания, опыт в любое дело, которое ему по ручку партии.

Под его руководством начались практические осуществление генерального ленинского плана ГЭПР(1). Первые крупные советские электростанции—Волжская, Шатурская, Калугорская, Казанская—были построены и пущены в ход при участии В. В. Куйбышева.

С 1922 по 1923 гг. он один из секретарей Центрального Комитета партии, ближайший помощник товарища Сталина. На X съезде партии тов. Куйбышев избирается в кандидаты, а на XI съезде в члены ЦК партии. С 1927 года он член Политбюро ЦК ВКП(б).

Непримиримо и беспощадно относился к В. В. Куйбышеву враги партии. В течение многих лет он был борьбы против троцкистско-бухаринских агентов капитализма, против буржуазных националистов.



Рис. А. Теодоровича

Фото ТАСС.

За воинственность и беспощадность, за прямоту и глубочайшую преданность делу социализма выразил почестей тов. В. И. Ленин, на XII съезде партии солистом общечленского оркестра—ПКБ ЦК РСДРП, во главе его был поставлен первый сын партии—В. В. Куйбышев. С большевистской страстью отбрасывал он на борцовских боек полчищами, но все же, кто не видел—заслуживал чести работавшего государственного аппарата. Неустанные борьбы тов. Куйбышева за единство партии, за очищение ее от языческих элементов.

После смерти тов. Дзержинского В. В. Куйбышев назначается председателем Высшего Совета Народного Хозяйства, объединенного тогда всем производством. Это было наполнение первой сталинской пятилетки, начавшееся началом грандиозного социалистического строительства. Под руководством тов. Куйбышева проектировались крупнейшие индустриальные гиганты нашей страны—АЗЛОСТ, Запорожсталь, Магнитка, Кузнецк и др. Он лично намечал строительные площадки и участвовал в закладке Днепростроя, Сталинградского тракторного завода, Горьковского автозавода, Бережинского комбината и др.

С 1930 года В. В. Куйбышев—председатель Госплана и заместитель председателя Совнархоза СССР. Он проводил первую работу по составлению плана первой сталинской пятилетки. После XVII съезда партии он возглавлял Комиссию Советского Комитета.

С 1930 года В. В. Куйбышев—председатель Госплана и заместитель председателя Совнархоза ССР. Он проводил первую работу по составлению плана первой сталинской пятилетки. После XVII съезда партии он возглавлял Комиссию Советского Комитета.

## СОБРАНИЯ В СССР, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПАМЯТИ ЛЕНИНА

Американская газета «Дейлс оппортиун» сообщает, что во многих городах США проходили собрания, посвященные памяти Ленина. На собраниях в Чикаго присутствовало около 4 тысяч человек. (ТАСС).

## Отдадим свой голос за стойкого большевика

Боюто избираторов депутатов в рательном участке № 136, а Верховный Совет СССР, а гордость как к всенародному празднику. Предвыборная кампания вдохновила меня на еще лучшие производственные успехи. Все бригады авторемонтников под моим руководством из месяца в месяц перевыполняют нормы. И всемерно стараюсь создавать все условия для выполнения обязательств, взятых рабочими в связи с предстоящей XVIII Всесоюзной парламентской встречей.

Я являюсь агитатором на избирательном участке № 136.

Мастер авторемонтного участка копрового цеха.

## Лучшие агитаторы

Готовясь к дням выборов в Верховный Совет Союза ССР, лучшие агитаторы избирательного участка № 143 тт. Шишлев, Каракеев, Кленов, Федоров, Баранов Е. неизменно ведут агитационно массовую работу. За последние время ими проведены беседы: «О правах и обязанностях граждан СССР», «Конституция СССР и буржуазия нашей страны», «Положение о выборах», посвященные избирательной биографии тов. Еремина, начинаясь с депутатом.

Агитаторы повседневно общаются с избирателями, информируют их на то, чтобы 26 января они все, как один, явившись на всех участках социалистического строительства в нашей стране, в связи с предстоящей XVIII Всесоюзной парламентской встречей.

Агитаторы интересуются и другими вопросами. В частности, они хотят знать о международном положении. Поэтому наши агитаторы рассказывают о кандалах стalinского блока коммунистов и бессарабийских.

А Паринов.

Руководитель агитбригады избирательного участка № 148.

## Проголосую за тов. Еремина

С большим воодушевлением я готовлюсь к историческому дню выборов депутата в Верховный Совет.

26 января, я, как и все другие избиратели Пурмозского избирательного округа, приду на свой избирательный участок и отдаю свой голос за лучшего сына советского народа, председателя большевика, трижды орденоносца, воспитанника народа Ленина—Степана Степановича Еремина.

Я не сомневаюсь, что 26 января изберут все, как один, председателя кипротельным ураем и единодушно будут голосовать за тов. Еремина.

А Сугатин.

## За рубежом

### ОБ ОТМЕНЕ ПРАВЛЕНИЕМ СССР МОРСКОГО ЭМБАРГО В ОТНОШЕНИИ СССР

В результате этого моряко-военного времени переговоров между Государственным департаментом США и полпредом СССР в США Т. Уинстоном правительство Соединенных Штатов решило отменить в отношении СССР, введенное в 1917 году, «моральное эмбарго».

Правительство обычно называет «моральное эмбарго» бывая изложено в обращении президента США от 2 декабря 1949 года и дополнительных замечаний Государственного департамента.

Советский народ сквозь хранил в своей памяти скрепы Голлерта, Куйбышева, плачущего большевика, замечательного деятеля ленинско-сталинского типа, отдадившего всю свою жизнь делу рабочего класса, делу коммунизма.

## Ю. Ильин.

Справедливые заявления советских министров о других правительствах, о том, что они не хотят выпускать из румынского ярма.

Вслед за тем бурлескное разоцерко перепадо попытавшись Антонеску к исключению. В обращении указывается, что страна в эти же периски таможенное положение.

Вечером 23 января бурлескное разоцерко перешло обращение правительства Румынии в адрес Антонеску и министра внутренних дел об обвинении в содеянном в санкциях заседаниях всех собраний. Кроме того, министр внутренних дел попытавшись взыскать с санкций, организовавшие беспорядки в стране, сейчас склонизированы. Заседания будут арестованы и судимы. (ТАСС).

Ответственный редактор  
Ф. ПАНКРАТОВ.